
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 de março de 2013 ás 20:00 horas com a presença 
dos senhores vereadores: Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da 
Luz dos Santos Cordeiro,  Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em 
discussão, em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo presidente. 
Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 005/2013 - Súmula: Aprova loteamento urbano e 
dá outras providencias, e do parecer favorável da comissão de justiça e redação.  
Colocado em 2ª discussão, em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 006/2013 de autoria do Executivo 
Municipal “Autoriza o Poder executivo Municipal a firmar convenio com o Conselho 
Comunitário de Segurança – CONSEG do município de Palmital e dá outras providencias”, 
e do parecer favorável da comissão de finanças e orçamento, diante do exposto o 
presidente coloca em 1ª discussão. Comentaram a respeito do projeto os vereadores, 
Silvionei, Antonio Carlos, Nivaldo, José da Luz e a vereadora Isabela.  Colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 
082/2013 de autoria da vereadora Isabela de Fatima Marcondes, requer a possibilidade de 
aumentar a licença maternidade das funcionarias publicas de quatro meses para seis 
meses. Colocado em discussão, a vereadora solicitante fez justificativa, colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do 
requerimento nº. 083/2013 de autoria da vereadora Isabela de Fatima Marcondes requer 
a possibilidade de fazer melhorias  no muro da Escola Municipal Catarina K. Costa na Vila 
Parque Junior. Colocado em discussão, a vereadora solicitante fez sua justificativa. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura 
do requerimento nº 086/13 de autoria do vereador José da Luz dos Santos requer ao 
Presidente da Câmara Paulo Soltovisk dos Santos informações dos valores repassados 
mensalmente a esta casa desde o mês de janeiro à março/2013 e das despesas 
devidamente descriminadas.  Colocado em discussão o vereador solicitante fez sua 
justificativa. A vereadora Isabela comentou a respeito do pedido. Em seguida o presidente 
passou a presidente e fez comentários, retomou a presidência e colocou em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 
088/13 de autoria do vereador Antonio Carlo Ferreira, requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de realizar em regime de urgência fazer reparos nas estradas de acesso as 
propriedades dos senhores Emilio Poliniak e Tadio Stricker próximo ao bairro Sol 
Nascente.  Colocado em discussão o vereador solicitante justificou o pedido. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedida à leitura do 
requerimento nº 089/13 de autoria dos vereadores Antonio Carlos e Silvionei  requerem 
ao Executivo Municipal a possibilidade de realizar implantação de obras que visam 
atender a comunidade escolar Carlos Gonçalves Siqueira no bairro Sol Nascente, conforme 
descriminação em anexo. Colocado em discussão os vereadores solicitantes fizeram 
justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida à leitura do requerimento nº 090/13 de autoria da vereadora Isabela de Fátima 
Marcondes requer ao Presidente da Câmara Municipal a possibilidade de fazer convenio 
ou contrato para fazer transmissão das reuniões da câmara através do radio, visando 
assim levar ao conhecimento da população. Colocado em discussão a vereadora 
solicitante fez sua justificativa. Os vereadores comentaram sobre o pedido.   Colocado em 



votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida à leitura do 
requerimento nº 091/13 de autoria do vereador Silvionei de Jesus Alves requer ao 
Executivo Municipal a possibilidade de ser feito calçamento na rua 9 na vila Aeroporto 
Colocado em discussão o vereador solicitante fez sua justificativa. O vereador Nivaldo 
pede que na mesma oportunidade que seja ampliada a rede de energia elétrica da 
referida vila. Colocado em votação o requerimetno com a emenda foi aprovado por todos 
os vereadores presentes. . O vereador José da Luz  de acordo com ao artigo 174 requer 
que seja feito reparos nas e manilhamento em todas as ruas da Vila Coamo   Passando 
para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores  Antonio Carlos Ferreira, 
Isabela de Fatima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro,  e Nivaldo de 
Oliveira Marques. O presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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